

“能救人一命，也是我的幸运”

肥西一村干昨日为3岁男孩捐献造血干细胞，系我省首例



“想到自己的行为可能延续一个人的生命，我觉得很幸运。”昨天上午，43岁的唐旭光躺在省立医院血液科的病床上，造血干细胞正从他的血液中一点点被分离出来，这些“生命种子”将用来拯救一个3岁男孩的生命。

左亚楠 杨皖莉 陈亚俊
记者 李皖婷/文 程兆/图



唐旭光符合捐献条件。

“知道自己可以捐献的时候，我觉得特别幸运。我听说有的志愿者很长时间都没能配型成功，而自己一次就配成功了。”唐旭光说，当他得知对方还是个3岁的孩子时，更觉得自己“做得对”。在医院打动员剂的这几天里，他每天都坚持爬楼梯锻炼身体。

但唐旭光的家人一开始并不同意他“冒这个险”，尤其是他的妻子刘翠琳。为了让妻子安心，唐旭光从网上找了很多资料给她看。国庆节，大儿子从

外地回来，听说这事后举双手赞成，并和父亲一起说服母亲。看到丈夫和儿子都这么坚持，刘翠琳松口了。

“儿子告诉我，现在科技发达了，没什么危险。毕竟是救人一命，他愿意，我也不能拖后腿。”刘翠琳说。

唐旭光是我省第64例造血干细胞捐献者，“之前的捐助者大多是医务工作者、大学生，基层村干部还是首例。希望通过唐旭光等人的榜样力量，带动更多的人成为捐献造血干细胞志愿者。”安徽省红十字会工作人员说。

新一代“绿皮车”年底“重出江湖”

除动车外，将全换“绿装”，有空调、有软卧

星报讯(记者 祝亮) 2014年7月19日，合肥-宿松的K8391/92跑完它的“谢幕之旅”后，合肥站已经告别了“绿皮车”。但今年年底开始，新一代“绿皮车”将重新回归。近日有消息称，北京、上海、郑州等铁路局所辖的列车(除动车、高铁和城际外)车体颜色，将作为第一批重新刷为橄榄绿色。市场星报记者昨日从上海铁路局获悉，确有其事，具体正在等铁路总公司安排。

据悉，中国铁路总公司正在酝酿对全路时速在160公里以下的普速列车统一更换外漆。根据部署，这次列车外皮油漆涂刷改造包括普客、快车(K字头)、特快(T字头)和直达特快(Z字头)列车车体，动车、高铁和城际列车车体不在此次粉刷改造之中。此次换装至少涉及4.8万辆普速列车，是中国铁路有史以来对普速列车外观最大规模的改造项目。这些列车的外漆将统一刷成橄

榄绿，腰饰带为淡黄色，车顶中灰色。未来中国的普速列车将以腰饰带形状的不同，区别直达特快、特快、快和普快等级的客车。

新“绿皮车”虽然颜色刷成了绿色，但“内在”依然是K、Z、T字头列车的配置，基本上都是空调硬座、硬卧和软卧车体，这些车体不但在乘坐舒适度上比之前的绿皮车有所改善，而且电力供应和速度上也比之前有较大改变。

我省5市“试水” 公务员参加工伤保险

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者昨日从省人社厅获悉，随着工伤保险制度覆盖范围的不断扩大，目前，我省工伤保险参保人数已达到501.34万人。

过去，事业单位和行政机关一直是工伤保险覆盖的“盲点”，现在，随着《安徽省实施〈工伤保险条例〉办法》的实施，事业单位参保人数达到85.6万人，参保率超过90%。另外，记者还了解到，蚌埠、马鞍山、铜陵、安庆、黄山等5个地市积极探索，率先将行政机关和参公管理的事业单位纳入工伤保险覆盖范围。



脏乱小村变身“农村乐园”

星报讯(记者 曾梅 陈明) “我们村守着旅游公路，原本脏乱的小村庄如今已成了农村乐园。”昨日，黄山市徽州区潜口镇“三线三边”环境整治小组一位负责人告诉市场星报记者，当地为打好“环境仗”，在短时间内就完成村庄道路整治、建筑改貌、文化广场建设等多项工作。截至昨日，当地共完成村庄主干道硬化1600余米、支路硬化2600余米、非徽派建筑整改6幢；投资320余万元完成全村污水处理项目；增设分类垃圾桶110只；在道路两侧绿化带补植死株缺株1000余株。

灶洞藏钱，万元现金被烧

星报讯(高鹏 卞东东 记者 曹开发) 10月15日清早，一位老大爷急匆匆走进宁国市胡乐派出所，递上一个用白色塑料袋包裹的东西。民警打开一瞧，吃惊地发现竟是厚厚一叠被烧焦的现金。

经了解得知，老大爷姓黄，今年73岁，是辖区胡乐镇人。几天前，黄大爷将准备用于治病的一万元现金藏在厨房灶洞里，10月14日晚取钱才发现钱被烧焦。据其回忆，万元现金藏放后，平时都很注意，可能是有一次做饭时急着接电话，没在意就将燃烧的木柴塞到灶洞里。

民警在查明情况属实后，帮黄大爷出具了兑换证明，随后，银行工作人员告知将按程序尽快兑换。

8岁女童串门遭邻居猥亵

星报讯(张骏 记者 徐善文) 日前，宿州一名8岁女童放学后到同学家中玩耍，不料被心怀不轨的同学父亲猥亵。

宿州市埇桥区8岁的二年级女生李媛(化名)与邻居张文(化名)的女儿张霞(化名)是同班同学，因为住处较近，经常串门。10月6日晚6时许，李媛到张霞家看动画片，而与他们一墙之隔的卧室里面，张文则在看淫秽影片，当时就起了歹意。

张文给了张霞10元钱，让她到距离家中较远的小卖店买零食，然后将李媛叫到屋里，对其实行了猥亵。

懵懂无知的李媛直到10月12日才对父亲讲出了该事，父亲立即报警。民警前往事发现场，在嫌疑人家中将其抓获。经初审，犯罪嫌疑人张文对猥亵幼女的犯罪事实供认不讳。目前，张文已被刑拘。

“校安”工程成了他的“提款机”

淮南市八公山区原教育局局长王力平受贿案开庭

星报讯(李旭东 刘志超 记者 雷强) 10月15日，淮南市八公山区原教育局局长王力平受贿一案在该市谢家集法院开庭审理。公诉机关指控，王力平于2006年任八公山区教育局书记、2010年任局长期间，多次非法收受他人财物合计人民币224000元，并为他人谋取利益。

公诉机关指控，淮南市某建筑安

装有限公司经理朱某在2010年挂靠江西某建设公司承建八公山区第二小学校安工程，为表示感谢和及时结算工程款，朱某在2011年至2014年春节期间，送给王力平共计人民币60000元，王力平予以收受，并利用职务上的便利帮助朱某。

根据庭审中公诉机关指控，王力平在提拔使用干部和人员调动方面

也收受贿赂。其中，杨某为感谢王力平在提拔自己为校安办副主任以及希望成为八公山区教育局正式编制，在2012年至2013年期间三次送给王力平人民币40000元。此外，王力平在学校招生等方面为请托人提供帮助，接受贿赂。

庭审过程中，王立平对公诉机关指控予以认可。该案未当庭宣判。

街道副主任借拆迁工作“发财”

法院庭审过程网络直播

星报讯(肖迹 张静 记者 小雨 青松) 为公开审判过程，普及法律知识，10月15日上午，芜湖市弋江区人民法院对该市原白马街道办事处副主任方某某涉嫌滥用职权、受贿罪一案网络直播庭审过程。

据悉，方某某，男，汉族，1970年出生，大学本科，原为芜湖市弋江区

白马街道办事处副主任，因涉嫌犯有滥用职权罪、受贿罪，经芜湖市人民检察院决定，于2014年7月2日被芜湖市公安局弋江分局逮捕。

据芜湖市弋江区检察机关起诉书称，被告人方某某在2011年至2013年期间，利用曾任街道办事处人武部部长、街道办事处副主任分

管征兵、拆迁工作便利，收受多人及拆迁公司行贿的现金、购物卡和液晶电视机等财物价值共计51400元。另外，被告人方某某身为国家机关工作人员，在负责拆迁过程中，滥用职权，给国家造成损失。案发后，方某某主动交代了大部分犯罪事实。

该案当天未当庭宣判。

反腐又揪出两『硕鼠』